
Práca na doma 8. týždeň (4.5. – 7.5.2020) :  

Kontrola úloh z predchádzajúceho týždňa :  

PZ 2 str. 57/6   a)  11 cm         b)  10 cm  

PZ 2 str. 58/ 7   a)  a = 4 cm     b)  a = 6 m      Ak by niekto chcel vedieť   c)   a = 7,2 m  

PZ 2 str. 58/8    Šírka ihriska je 75 m.  

PZ 2 str. 58/9 dobrovoľne        a) 1,68 m²      b) 120 bielych a 48 hnedých  

PZ 2 str. 58/10   Norbert musí kúpiť 7 plechoviek farby ( výsledok 6,24 ).  

PZ 2 str. 58/ 11  Otec potrebuje 60 dosiek.  

  

Zadanie : Tieto úlohy vypracujte samostatne ( zápis, náčrt, vzorec, výpočet - bez použitia kalkulačky, 

odpoveď ) a zašlite mi ich. Nebojte sa, zlú známku nedostanete, len chcem vedieť ako zapisujete 

výpočty a ako zvládate učivo.  

  

1. Vypočítajte obvod a obsah obdĺžnika, ak : a= 5,6cm    b= 4,8cm . 

2. Obvod štvorca je 52 cm, vypočítajte obsah štvorca.  

3. Koľko zaplatíme stolárovi za zhotovenie drevenej podlahy v izbe tvaru obdĺžnika s rozmermi 35 dm                

a 40 dm, ak zhotovenie 1 m² drevenej podlahy stojí 16,50 eur?   

 4. Premeňte na jednotky uvedené v zátvorke : 

 a)  0,087m² =  (cm²) 

 b)  235m² =  (ha)  

c)  42,7dm² = (m²)   

d)  1,455cm² =  (mm²)   

 e)  0,4588 ha =  (a) 

 f)  12,5m²=  (a)  

 g)  42,92cm²=  (m²)  

 h)  3,76m² =  (cm²) 

 i)  4,8ha=  (m²) 

 j)  25,47 cm² = (m²)  

  

Veľa chute do práce !  

  

 


